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L. Cíle prácel Autorka si klade za h|avní cíl práce zjistit, zda je možné provést expozici
barokní látky prostřednictvím exkurze do nejqfunamnějších klatovských barokních
památek. Zatímto účelem si vybrala následující památky: arciděkanský kostel Narození
Panny Marie,jezuits\ý kostel Neposkvrněného početí Panny Marie a sv. Ignáce, Katakomby
Klatovy a barokní lékárnu U Bílého jednorožce. Uvedeného cíle bylo dosaženo, nicméně
didaktická část je poměrně krátká a nepříliš propracovaná.

2. obsahové zpracování: Práce je dílem komparačním, badatelský rozměr jí dodává
obeznámenost autorky s analyzovaným terénem (autorka sama v místě bádání působila
jako průvodkyněJ, tento předpoklad mohla autorka d]e mého názorulépe zhodnotit. Práce
se sk]ádá z části obecné - informace o barokním slohu, části věnované klatovským
památkám a didaktické aplikaci. Práce je poměrně zajimavé koncipována, nicméně působí
dosti nekomplikovaně _ $ižv úvodu víme,Že cíle bude dosaženo] a povrchně fvíceméně
celá práce je kompilátem ze sekundárních zdrojů + didaktická aplikace)'

3. Formální úprava, iazykoqý proiev, přílohy: Práce odpovídá standardům vysokoškolské
kvalifikační práce, projev autorky je kultivovaný a slohově i stylisticky dobý. Práce je
systematicky ťazena do šesti kapitol + úvod a závěr, přičemž stěžejní kapitoly jsou 4-7.

4. Stručný komentář hodnotitelel
Předkládaná diplomová práce jako celek působí poměrně solidně. Nicméně po bližší
analýze mám následující připomínky: První část věnovaná obecn1;irn informacím o baroku
je jednoduch1ýrn kompilátem několika zdrojů, nepřináší žádné nové poznatky. Didaktická
část naproti tomu je poměrně krátká' Vhodné by dle mého názoru bylo navrhnout více
možností, jak by exkurze v památkách mohla probíhat aby učitelé měli na ýběr. Také by
bylo dobré, kdyby autorka zahrnula do své analýzy více památek' Autorka může s tímto
názorem polemizovat, protože pravdou je,Že zajediné dopoledne učitel se třídou více neŽ
čtyři navržené památky nestihne navštívit, nicméně předkládaná práce je prací
diplomovou a proto bych očekávala poněkud fundovanější a obsáhlejší didaktické návrhy'
K obecným informací a práci se zdroji nemám připomínek.

5. Připomínky: Kromě již uvedené kritíky nepříliš obsáhlé dídaktické části k práci jako celku
nemám větších připomínek' Nicméně jsem zděšena anglicý Summary - dle mého názoru
by bylo vhodné jej celé přepracovat (velké množství chyb, nesprávné překlady názvťl
jednotliqých památek, používání např. německého,,Klattau'' nebo,,church Birth of Virgin
Mary'' - správně však ,,Nativity of Virgin Mary Archdean Church" apod'J

6. otázkyl
Vyberte ještě další památku v Klatovech či jeho oko]í a navrhněte k jejímu navštívení
didaktickou aplikaci.
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